
Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту массовой драки в городе Бийске



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по сообщению о драке с участием несовершеннолетних в городе Бийске.

По предварительным данным следствия, вечером 12 декабря у одного из торгово-развлекательных центров наукограда несколько подростков избили несовершеннолетних мальчиков, причинив им множественные телесные повреждения.

Следователям предстоит установить причину и мотивы случившегося, а также причастных к массовой драке. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

13 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1522489/folder/folder/873343>